

16 29 СЕН. 39 1

Срывается начало театрального сезона

1 октября должен быть открыт сезон в театре музыкальной комедии. С'ехались актеры, регулярно идут репетиции.

Тем не менее, открытие сезона срывается нерадивыми руководителями ремонта помещения театра — бывшего клуба НКВД.

Начальники строительства тт. Комаров и Карцев работают с холодком, ссылаясь на то, что долго не было строительного материала. Теперь лесоматериал есть, но не организуется подвозка его к строительству. Не моются и не красятся панели, не отделяется зрительный зал, хотя все необходимое для этого уже есть.

Горе - руководители рассуждают так: «Не беда, если сезон откроется не первого, а десятого октября». Они не хотят считаться с тем, что трудящиеся Хабаровска ждут начала театрального сезона с большим нетерпением.

Для окончания ремонта недостает еще электрического шнура и белил. Оргкомитету Президиума Верховного Совета РСФСР следует помочь театру изыскать эти дефицитные товары, тем более, что в крайкомхо-

зе они есть и лежат пока без применения.

Если с сегодняшнего же дня будут мобилизованы все силы на окончание ремонта и при наличии недостающих материалов сезон можно будет открыть в установленный срок.

Мешает нормальной творческой работе театра и отсутствие квартир для актеров. Решения Оргкомитета о постройке 8-квартирного общежития для актеров и предоставлении театру 20 жилых комнат не выполнены.

Обычную нерасторопность проявляет краевое управление по делам искусств. Концертное объединение и контора кукольного театра занимают жилые дома, в то время как в служебных помещениях старого театра музыкальной комедии размещены актеры. Не лучше ли было бы немедленно перевести концертное объединение в здание театра, которое, кстати, передается в распоряжение госфилармонии. Но на это предложение управление по делам искусств ответило почему-то категорическим отказом.

М. КОН.

Хабаровск краев. театр муз. комедии
МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от

14. - X. 39

Москва

Газета №

ХАБАРОВСК. 10 октября в новом помещении открылся сезон краевого театра музыкальной комедии. Шел спектакль «Улыбка Джюноконды» Корчмарева. 15 октября состоится премьера оперетты «На берегу Амура» Блантера.